

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιοσ Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..11η/2012..

της 10ης-4-2012

..Αριθ. Απόφασης: ..127/2012..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..10ης/4/2012.. της ..11ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..10η Απριλίου 2012.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ' αριθ. .. 9352/6-04-2012.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού (2.000,00)€ για την πληρωμή των ενστάσεων προς Κτηματολόγιο Α.Ε, που αφορά τις Δημοτικές Κοινότητες Αγ.Στεφάνου, Σταμάτας, Ροδόπολης, Διονύσου – Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής»

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 19.909,83€ της εργασίας «Μικροσυντηρήσεις – Επισκευές Σχολικών κτιρίων Δήμου Διονύσου »».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 9.840,00€ για τη μελέτη: 'Επικαιροποίηση της μελέτης με τίτλο: Κατασκευή αγωγών απορροής ομβρίων υδάτων οδού Μεγ. Αλεξάνδρου' της Δ.Κ. Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 3ο: Α). Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.464,23 € για το έργο: «Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην οδό Προκονήσου».

Β). Ανάθεση του έργου: «Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην οδό Προκονήσου»».

ΘΕΜΑ 4ο: α) Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης του έργου με τίτλο 'ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ Δ.Κ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΟΥ' Δ.Κ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ

β) Ανάθεση του έργου με τίτλο ' ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 'Δ.Κ.ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΟΥ'.».

ΘΕΜΑ 5ο«Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 30.216,17 € για το έργο «Ανακατασκευή αμιαντοσωλήνων ύδρευσης σε οδούς του Αγ. Στεφάνου Β Φάση και οδοποιία οδών»».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «υλικών χρωματοπωλείου (χρώματα, ρολά, πινέλα, διαλύτες, κλπ.) τα οποία χρησιμοποιούνται από το εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου Διονύσου κατά την συντήρηση κτιρίων και οικοδομικών εγκαταστάσεων του Δήμου».

ΘΕΜΑ 7ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «σπόρων, φυτών, δένδρουλλίων» για χρήση από τους εργάτες πρασίνου και κηπουρούς του Δήμου για την διαχείριση (επέκταση και συντήρηση) των κοινόχρηστων χώρων (παρτέρια, παιδικές χαρές, πλατείες, δημοτικά καταστήματα, σχολεία, κλπ) πρασίνου που υπάρχουν στο Δήμο Διονύσου».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «υλικού 3^Α, όποτε απαιτείται, για την επίχωση λάκκων, σκαμμάτων και λοιπών συναφών εργασιών στους δρόμους κατά την εκτέλεση διαφόρων μικρό – εργασιών που εκτελούν τα συνεργεία, π.χ. ύδρευσης του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «έτοιμου σκυροδέματος, όποτε απαιτείται, για τις διάφορες προεργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του Δήμου (π.χ. σε πεζοδρόμια, πλατείες, κ.λ.π.) του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «Κοινών οικοδομικών υλικών (άμμος, πλάκες πεζοδρομίου, τούβλα, κλπ) τα οποία χρησιμοποιούνται από το εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου Διονύσου κατά την συντήρηση – επισκευή οδών, πεζοδρομίων και άλλων οικοδομικών εγκαταστάσεων του Δήμου και στις λοιπές μικροκατασκευές που εκτελούν».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «διαφόρων ειδών ξυλείας, προκειμένου, όποτε απαιτείται, να υπάρχουν τα κατάλληλα σχετικά υλικά που χρειάζονται τα διάφορα συνεργεία του Δήμου Διονύσου σε διάφορες μικρό – κατασκευές που εκτελούν (π.χ. πατώματα εσωτερικών χώρων, κλπ)».

- ❖ **ΘΕΜΑ 12ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «θυρών και παραθύρων από αλουμίνιο σε διάφορες διαστάσεις, όποτε απαιτείται, για την αντικατάσταση φθαρμένων και ακατάλληλων αντίστοιχων ειδών σε κτίρια και γραφεία του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία « Συντήρηση και επισκευή ανελκυστήρων Δημοτικού Κτιρίου & Γραφείων Δημοτικών Κοινοτήτων για ένα έτος » και β) τεχνικών προδιαγραφών »

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Εκκενώσεις χώρων αποθήκευσης λυμάτων Δημοτικού κτιρίου & Γραφείων Δημοτικών Κοινοτήτων για ένα έτος » και β) τεχνικών προδιαγραφών»

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών Νο3, 4 & 5 της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ημιρυμουλκωμένων κιβωταμαζών για την μεταφορά απορριμμάτων»»

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή ετήσιας ασφαλιστικής εισφοράς (εργοδ.) υπέρ ταμείου πρόνοιας δικηγόρων»

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εισφορά υπέρ συνδέσμου Πάρνηθας»

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για “ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΑΝΑΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΑΙΩΝ WI-FI ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ”»

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια σάκων απορριμμάτων »

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **οχτώ (8)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Χιώτης Ηρακλής
3. Λίτσας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μπιτάκος Παναγιώτης.

4. Καρασαρλής Αναστάσιος
5. Σακελλαρίου Διονύσιος
6. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος
8. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Σακελλαρίου απουσίαζε κατά την ψήφιση των 1^{ου}, 2^{ου}, 9^{ου} και 10^{ου} θεμάτων της Η.Δ.

Ο ΔΣ κ. Λίτσας απουσίαζε κατά την ψήφιση του 9^{ου} θέματος της Η.Δ.

Ο ΔΣ κ. Ζαμάνης απουσίαζε κατά την ψήφιση των 9^{ου} και 10^{ου} θεμάτων της Η.Δ.

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το κατεπείγον του θέματος λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας που υπάρχει για την υποβολή ενστάσεων στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ μέχρι την 15/4/2012.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε επείγον του θέματος και την εισαγωγή του προς συζήτηση.

Αριθμός Απόφασης: ..127/2012..

- ❖ **ΘΕΜΑ 12ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «θυρών και παραθύρων από αλουμίνιο σε διάφορες διαστάσεις, όποτε απαιτείται, για την αντικατάσταση φθαρμένων και ακατάλληλων αντίστοιχων ειδών σε κτίρια και γραφεία του Δήμου Διονύσου».».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

- α).** Της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών , παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις ,
- β).** Των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06 ,
- γ).** Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20-4-11, παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

Για την έγκριση της δαπάνης προμήθειας «θυρών και παραθύρων από αλουμίνιο σε διάφορες διαστάσεις, όποτε απαιτείται, για την αντικατάσταση φθαρμένων και ακατάλληλων αντίστοιχων ειδών σε κτίρια και γραφεία του Δήμου Διονύσου» και την διάθεση πίστωσης ποσού 10.000 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 30.6661 με την ονομασία «Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων» και την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Το λόγο πήρε ο κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Διαφωνώ, διότι όπως έχω επανειλημμένα πει και καταγγείλει, οι παρόμοιες προμήθειες γίνονται με αδιαφανή τρόπο και κατόπιν πρόσκλησης ενδιαφερομένων κατ' επιλογή γιά να συμμετέχουν στον σχετικό διαγωνισμό και όχι όλων ανεξαιρέτως που δραστηριοποιούνται στο δήμο μας»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις των άρθ. 72 και 266 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87 Α΄).
- ❖ Τα άρθρα 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06 ,
- ❖ Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στις τοποθετήσεις τους και αναλυτικά περιγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τη δαπάνη προμήθειας «θυρών και παραθύρων από αλουμίνιο σε διάφορες διαστάσεις, όποτε απαιτείται, για την αντικατάσταση φθαρμένων και ακατάλληλων αντίστοιχων ειδών σε κτίρια και γραφεία του Δήμου Διονύσου» και την διάθεση πίστωσης ποσού 10.000 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 30.6661 με την ονομασία «Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων» και την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
<i>Γέππας Νικόλαος</i>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Σακελλαρίου Διονύσιος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Λίτσας Αθανάσιος 4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη. 5. Καρασαρλής Αναστάσιος 6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 7. Ζαμάνης Διονύσιος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
3. Δ/ση Περιβάλλοντος.